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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Χορτιάτης: Εκδήλωση στη μνήμη του
Ολοκαυτώματος
 30 Οκτωβρίου 2019, 13:00

Διοργανώνεται σήμερα Τετάρτη από το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος με την υποστήριξη

του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και την Κίνηση Πολιτών Χορτιάτη, Εκδήλωση για τα 75 χρόνια από

το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη.

Με τίτλο «Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη: 75 χρόνια μετά» θα λάβει χώρα σήμερα στις 17.30,

εκδήλωση στο Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος -ανατολικά της πόλης- που τελεί υπό την

αιγίδα του Εθνικού Συμβουλίου Διεκδίκησης των Οφειλών της Γερμανίας προς την Ελλάδα και

γίνεται με την υποστήριξη του Δήμου Πυλαίας–Χορτιάτη, της Κίνησης Πολιτών Χορτιάτη και της

εφημερίδας Χορτιάτης 570.

Στο πρόγραμμα της ημερίδας, στην οποία χαιρετισμό θα απευθύνει ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, περιλαμβάνονται δύο πάνελ.

https://www.karfitsa.gr/category/thessaloniki/
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Την πρώτη θεματική ενεότητα θα συντονίσει ο αναπληρωτής καθηγητής του Διεθνούς

Πανεπιστημίου Ελλάδος Μανώλης Μανωλεδάκης και θα έχει ως άξονα «το ιστορικό γεγονός και

τις σημερινές διεκδικήσεις», με ομιλητές τον Στράτο Δορδανά, επίκουρο καθηγητή Νεότερης

Ιστορίας στο Τμήμα Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών του Πανεπιστημίου

Μακεδονίας, τον Αριστομένη Συγγελάκη, γραμματέα του Εθνικού Συμβουλίου Διεκδίκησης των

Οφειλών της Γερμανίας προς την Ελλάδα και Δρ. της Οδοντιατρικής στο Πανεπιστήμιο Αθηνών

και τον Τριαντάφυλλο Μηταφίδη, πρώην βουλευτή και πρόεδρο της διακομματικής επιτροπής

του Ελληνικού Κοινοβουλίου για τη διεκδίκηση των γερμανικών οφειλών.

Στη δεύτερη ενότητα με άξονα… «Τα Ολοκαυτώματα και η ιστορική μνήμη στην τέχνη και στην

εκπαίδευση», τον συντονισμό θα έχει ο Μπάμπης Νανακούδης από την Κίνηση Πολιτών

Χορτιάτη. Ομιλητές θα είναι ο Ισίδωρος Ζουργός, συγγραφέας και εκπαιδευτικός, ο Τάσος

Ψαρράς, σκηνοθέτης, η 

Δάφνη Θεοχάρη, φιλόλογος και εκπαιδευτικός και η Χρύσα Τζελέπη, σκηνοθέτης. Αμέσως μετά

θα ακολουθήσει συζήτηση, ενώ η εκδήλωση θα κλείσει με τη συναυλία από το κουαρτέτο

ANIMUS Quartet.
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Σχολιάστε


